

報道関係各位

RELEASE

平成29年12月21日 株式会社ベルグリーンワイズ

高鮮度保持袋『新じゃがいもキャンペーン』開催中! 野菜を価値ある商品に変える、特別なパッケージご紹介

青果物を高レベルで鮮度保持する袋「オーラパック」の製造・販売を行う、株式会社ベルグリーンワイズ(名古屋市中区、代表取締役CEO 野嵜健)は、2017年12月13日より、新じゃがいもの鮮度保持にご利用いただける「オーラパック」と「オーラパックすぐ食ベレンジ」各種のサンプルプレゼントキャンペーンを開催しております。

春から出回り始める新じゃがいもは、皮ごと食べられるからこそ、みずみずしい鮮度や、丸ごと簡単調理の 要望が高い青果です。

「オーラパック」に包むことで、より一層、鮮度保持、差別化を図ることができます。また、「オーラパックすぐ食ベレンジ」は、時短調理や規格外サイズの有効活用にもつながります。

野菜を価値ある商品に変える、特別なパッケージをご紹介!



キャンペーンにご応募いただいた生産者様に、オーラパックのサンプルキットをプレゼントしております。 ご応募お待ちしております。

- ■キャンペーン期間 2017年12月13日~2018年3月31日
- ■応募方法

HP よりお申込みください。

http://bellegreenwise.co.jp/campaign/potato2017/

■「新じゃがいも」キャンペーン内容

オーラパック商品カタログ

オーラパック新じゃがいもイラスト規格(鹿児島) 1枚

オーラパック新じゃがいもイラスト規格(長崎県) 1枚

オーラパックK11号 1枚

オーラパックすぐ食ベレンジ(黄)規格品 1枚

オーラパックじゃがいもレンジ規格品 1枚

■商品情報

鮮度保持袋「オーラパック」ブランドだから、 新じゃがいもの鮮度も長持ち、安心してお使いいただけます。



オーラパック新じゃがいも イラスト規格(鹿児島)/(長崎県)



オーラパック すぐ食ベレンジ(黄)規格品



オーラパック じゃがいもレンジ規格品

■オーラパックは「新連携」認定商品

オーラパックは経済産業省中小企業新事業活動促進法に基づき「新連携」認定を受けた事業計画の商品です。

■ベルグリーンワイズ 会社概要

商 号:株式会社ベルグリーンワイズ

代 表:代表取締役 野嵜 健

資本金:2,000万円

本 社:愛知県名古屋市中区新栄2-42-28

東京オフィス:東京都千代田区神田西福田町4 大阪オフィス:大阪市淀川区西中島2-14-6

事業内容 : 鮮度保持用包材加工販売/東洋紡「F&G」フィルム代理店/透明封筒企画加工販売

URL: http://bellegreenwise.co.jp/

報道関係者からのお問い合わせ先

株式会社ベルグリーンワイズ

広報担当 春日井

TEL:052-238-1407 / FAX:052-238-1418

Mail:info@bellegreenwise.co.jp URL:http://bellegreenwise.co.jp/